
 

 

 

 

 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

Богодухів 

від 01.08.2011         №  317 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                       

 

 

Про роботу районної державної адміністрації  

щодо стабілізації і розвитку  

галузі тваринництва в сільськогосподарських  

підприємствах і господарствах населення  
 

Розглянувши роботу районної державної адміністрації щодо 

стабілізації і розвитку галузі тваринництва в сільськогосподарських 

підприємствах і господарствах населення, районна державна адміністрація 

відмічає, що загалом ситуація в цій галузі залишається складною.  

  Станом на 01.07.2011 в усіх категоріях господарств району 

обліковується 8455 голів великої рогатої худоби, 4082 голови корів,         

10246 голів свиней, 3073 голови овець та кіз, понад 120 тис. голів птиці 

різних видів. Із загального поголів’я сільськогосподарських тварин та птиці в 

особистих господарствах населення утримується 4200 голів великої рогатої 

худоби (тобто 50% до наявного в районі поголів’я), 2331 голови корів (57%), 

8595 голів свиней (84%), 2789 голів овець та кіз (91%), 120 тис. голів птиці 

(99,6%).  

 В порівнянні з відповідним періодом минулого року загальна 

чисельність свиней збільшилась на 11%, овець та кіз – на 43%, поголів’я 

птиці залишилось незмінним. Поголів’я великої рогатої худоби у порівнянні 

з попереднім роком зменшилось на 38 голів (0,5%), чисельність дійної череди 

зросла на 12 голів (0,3%). 

 За поточний рік в сільгосппідприємствах більше отримано приплоду 

телят на 40 голів (11%), поросят від основних свиноматок – на 259 голів 

(78%), ягнят – більше ніж втричі. Більше минулорічного рівень вводу 

перевірених первісток на 174 голови (60%), що є запорукою подальшого 

підвищення рівня продуктивності дійної череди. 

 Разом з тим в порівнянні з аналогічним періодом попереднього року 

сільгосппідприємствами зменшено виробництво молока на 808 тонн (23%), 

м’яса – на 82 тонни (27%). 



 2 

Зменшення валового виробництва продукції тваринництва відбулося за 

рахунок низького рівня забезпеченості кормами галузі в стійловий період, 

який становив тільки 65% до потреби, а також за рахунок загального 

зменшення утримуваного поголів’я великої рогатої худоби та корів. 

 З метою створення умов для подальшого розвитку тваринництва,  

збільшення чисельності поголів’я всіх видів сільськогосподарських тварин,  

нарощування обсягів виробництва продукції тваринництва та враховуючи 

рішення спільного засідання колегії райдержадміністрації і зборів 

адміністративно-господарського активу району від 27.07.2011: 

1. Рекомендувати начальнику управління ветеринарної медицини в 

Богодухівському районі Змієвському І.С., головному державному 

санітарному лікарю району Ляшенку О.М. посилити контроль за 

дотриманням усіма суб’єктами господарювання чинного ветеринарного 

законодавства під час здійснення ветеринарно-санітарних заходів, 

проведення роботи з профілактики інфекційних захворювань. 

2. Начальнику управління агропромислового розвитку 

райдержадміністрації Адаменку М.Г.: 

2.1. Забезпечити виконання в повному обсязі заходів розвитку галузі 

тваринництва в сільськогосподарських підприємствах району і господарствах 

населення Богодухівського району на період 2011-2012 років, затверджених 

розпорядженням голови райдержадміністрації від 25.06.2011 № 259. 

2.2. Взяти під особистий контроль та забезпечити заготівлю із урожаю 

2011 року всіх видів кормів в обсягах, визначених відповідно до потреби 

галузі тваринництва, включаючи особисті господарства населення, своєчасну 

підготовку приміщень і обладнання тваринницьких ферм до роботи в 

зимовий період 2011-2012 років.  

2.3. Встановити контроль за відтворенням маточних стад 

сільськогосподарських тварин тільки з використанням атестованих та 

допущених до відтворення плідників вищої племінної (генетичної) якості. 

2.4. Інформувати про виконання розпорядження через сектор контролю 

апарату райдержадміністрації щороку до 1 лютого. 

 3. Контроль   за   виконанням   розпорядження   залишаю за собою.  

 

 

 

      Перший заступник голови 

райдержадміністрації             О.І. КИРИЧЕНКО 

 


